各 位

会 社 名 株式会社 セ キ ド 代表者名 代表取締役社長 関戸 正実 (コード番号 9878 東証第二部) 問合せ先 取締役執行役員総務部長 弓削 英昭 TEL. 042 - 643 - 6835

会計監査人の選任に関するお知らせ

当社は、平成20年5月16日開催予定の第46期定時株主総会における承認を条件として、一時会計監査人であるKDA監査法人を会計監査人に選任することといたしましたのでお知らせいたします。

記

1. 選任の経緯

当社では、監査法人トーマツの平成19年7月13日の辞任により、会社法第346条第4項及び第6項の規定に基づく一時会計監査人としてKDA監査法人を選任しております。

当社の会計監査人としては、会計監査の継続性を確保するため、引き続きKDA監査法人 が適任と考えられることから、会社法第329条第1項の規定により、同監査法人を当社の会計 監査人として選任することといたしました。

2. 会計監査人の名称及び事務所所在地

名 称 KDA監査法人

事務所所在地 東京都中央区銀座1丁目8番21号 中央ビル

3. 選任予定年月日 平成20年5月16日

以 上